
PROTOKOLL NR 3, FÖRT VID STYRELSEMÖTE DEN 26 AUGUSTI I 
LINKÖPING. 
 
Närvarande: Tina Törnqvist, Anna-Karin Johansson, Leif Linde, Birgitta 
Granfeldt och Elisabeth Spillman-Åkerlund 
Frånvarande: Henrik Johansson, Jonas Jonasson 
 
§1 Mötets öppnande 
Tina hälsade alla välkomna och färklarade mötet öppnat. 
 
§1a Val av sekreterare 
Till sekreterare valdes Anna-Karin Johansson 
 
§2 Dagordning 
Tillägg till dagordningen §1a – val av sekreterare och §3a styrelsens 
sammansättning. Dagordningen godkändes därefter. 
 
§3 Val av justerare 
Att justera dagens protokoll valdes Elisabeth Spillman-Åkerlund. 
 
§3a Styrelsens sammansättning 
På grund av att Katrin Kraft och Nina Möller avsagt sig sina uppdrag så gjordes 
följande ändringar i styrelsen:  
Sekreterare Anna-Karin Johansson 
Kassör Elisabeht Spillman-Åkerlund 
Vice ordförande Leif Linde 
Ordinarie ledamot Birgitta Granfeldt och Jonas Jonasson 
 
Firman tecknas av ordförande och kassör var för sig. 
 
Katrin Kraft och Nina Möllers avgångar godkändes och de har fortsättningsvis 
inte några uppdrag i Chihuahua Cirkeln. De kommer att avtackas i Chihuahua 
Bladet.  
 
Birgitta Granfeldt hämtar material som finns i Getinge hos Katrin och skickar 
det till AKJ. Elisabeth hämtar material från Katrin som finns i Ramnäs, AKJ får 
det vid första bästa tillfälle.  
 
AU består fortfarande av sekreterare, kassör, ordförande och vice ordförande.  
 
Denna paragraf förklarades omedelbart justerad.  



 
§4 Föregående mötes protokoll 
Protokollet lästes igenom, godkändes och lades till handlingarna. 
 
§5 AU-beslut 
Bilaga 1. AU 15 juni arbetsordning, bordlägges. 
 
§6 Ekonomisk rapport 
Tina kontaktar revisorerna och informerar om läget. Alla ekonomiska underlag är 
inte samlade, varför fullständig redovisning inte kan ges. Ekonomin är dock god. 
AKJ och Tina åker till Nina Möller och hämtar de saker hon har snarast. 
 
§7 Inkomna skrivelser 
Bilaga 2k: Anette Linde – domarberättelserna. Beslut: Dessa är fortfarande 
gratis men de som vill kan betala in valfritt belopp till CC. Pengarna kommer att 
fonderas i Anettes namn. Standardtext går ut i samband med utskick. Info på 
hemsidan och i bladet. Vi ber också CB:s redax att skriva om Anettes arbete 
med domarberättelserna i Chihuahua Bladet. 2Q: Anette Linde – domare Stora 
CC -07. Diskussion angående hur vi ska gå till väga när vi anlitar och kontrakterar 
domare. Beslut: Elisabeth ber Paula kontakta den finska domaren och kolla om 
hon är kontrakterad för Stora CC 2007. 3, bordlägges, 4, bordlägges, 5, Stora 
CC, Anita Järneström Nilsen och 6 Stora CC, Sonja Hyldmo. 5 och 6, Vi tackar 
för synpunkterna på Stora CC:s genomförande. Vi är medvetna om att det fanns 
brister och jobbar för att det ska bli bättre nästa gång. Vi kan konstatera att 
de inblandade gjorde vad de kunde med vad de hade.  
 
§8 Utgående skrivelser 
Bilaga 7. 
 
§9  
Utställning 
Leif kollar med ”vänersborg” angående samarbetsavtal till nästa möte. 
Stora CC bordlägges till nästa möte. 
Aktuella kontrakt från Nina Möller till Elisabeth Spillman-Åkerlund. 
Har domarna från Stora CC -06 fått reseersättning? Vi avvaktar tills vi hämtat  
material från Katrin och Nina. 
 
Avel 
Valphänvisningsblankett hos AK, Tina kollar med AK. 
Beslut: Valphänvisningsregler flyttas till 31/12 -06 pga avhoppen i styrelsen har 
arbetet inte fortskridit som det skulle. 



Rasdataprogrammet – Tina kollar med AK. 
Rasdatasida – bordlägges, Tina kontaktar AK och klargör. 
SMK AK, Erin Stoll godkänd av SDHK. 
Diskussion runt att tydliggöra skillnaden på avelsråd och avelskommitté. Hur 
rådgivande skall vår avelskommitté vara? Tina ställer frågan till AK för att få 
deras synpunkt på det hela. 
 
 
Årsmöte 
Tina har kontaktat Catrin Welin angående arrangerande av årsmötet nästa år. 
 
Chihuahua Bladet 
Redaktionen väntar på meterial från styrelsen på grund av avhopp. 
Medlemskorten diskuterades. Beslut: Vi kommer ej att skicka ut medlemskorten. 
I stället trycks baksidan på CB vid adressetiketten om att gälla som 
medlemsbevis. Familjemedlemmar som vill kunna bevisa sitt medlemsskap kan få 
ett medlemskort från kassören. 
 
Hemsidan 
Styrelsens sammansättning presenteras. 
Webredaktion: Intresse har anmälts av Patrik Svensson. 
Digitala anslagstavlan får vänta.  
Uppfödarlistan, Tina kontaktar AK och klargör systemet med bokstäverna vid 
behov.  
 
Årsbok 
Linda Liljekvist har fått info, en punktlista på vad som ska vara med, av Katrin 
Kraft. 
Nina Möller är inte längre annonsansvarig.  
Kassören kollar betalningar för annonser som ansvarig för årsboken får in. 
Birgitta och Jonas hjälper också till med info om vad som ska ingå, Birgitta kollar 
om Jonas kan skriva historiken, dvs fortsättningen från förra boken. 
 
Information 
Beslutades att CC inte har någon monter på Stora Stockholm i år. 
 
Regionsombuden får inleda och samordna sitt arbete innan vi ordnar en 
regionsombudsträff. 
 



Beslutades att vi tar bort planerade och födda valpar från hemsidan. Gunnar och 
Birgitta tar in uppgifter och hänvisar som tidigare och från och med 31/12-06 
enligt nya blanketten. 
 
Louise Östh behöver bli av med shopen då hon ska bygga om. Diskuterades om vi 
överhuvud taget ska ha kvar shopen då det nu finns så mycket chi-prylar att 
köpa ändå. Vi kanske bara ska ha rena profilprodukter.  
Birgitta talar med Lotta Folin om hon kan ta med shopen när hon ändå ska till 
Louise. Vi funderar på shopens vara eller icke vara till nästa möte. 
 
§10 Styrelsen informerar 
Ny sammansättning i styrelsen: 
Ordförande Tina Törnqvist 
Vice ordförande Leif Linde 
Sekreterare Anna-Karin Johansson 
Kassör  Elisabeth Spillman-Åkerlund 
Ledamot  Birgitta Granfeldt 
Ledamot  Jonas Jonasson 
 
§12 Övriga frågor 
Vi har möjlighet att få komma med Pomeranianklubben på en utbildning i anatomi 
och bedömningsteknik. Elisabeth informerar oss och sedan läggs det ut på 
hemsidan. 
 
§13 Nästa styrelsemöte 
Vi hörs av och bestämmer nytt datum när alla saker är samlade på respektive 
ställe. 
 
§14 Mötets avslutande 
Tina tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 
 
 
 
 
Anna-Karin Johansson   Tina Törnqvist 
Sekreterare    Ordförande 
 
 
 
Elisabeth Spillman-Åkerlund 
Justerare 
 
 


